

老兵传递爱心接力棒

□武警成武中队再次资助6名高三贫困学生
□这是12名老兵退伍前的最后一个心愿

本报成武11月8日讯(记者 张歆然) 8日上午,12名即将退伍的老兵,为6名高三贫困学生发放“爱心银行卡”,接好他们军人生涯爱心接力赛的最后一棒。据悉,武警成武中队自1998年以来,每年都要资助数名贫困学生,帮助他们完成学业。

8日上午,成武一中高三年级的6名贫困学生及2名学生家长在武警成武中队参加了“爱心传递,留下真情”爱心助学捐助仪式,这是12名即将退伍的老兵,在复退前的最后一个心愿。老兵们将“爱心银行卡”及学习用品发放给这6名贫困学生,还带领他们参观中队荣誉室、训练馆等场所。

每张银行卡里,都储存着200元钱,这是老兵们退伍之前能为贫困学生做的最后一件事,老兵们一再嘱咐留队的战友,把这根爱心接力棒一棒一棒传递下去。留队战士当场表示,不仅每月会在这6名学生存入150元生活费,并且资助这6名学生考入大学后,还会资助更多的贫困学生。

张林是一名已入伍5年的老兵,今年11月25日即将退伍。他对部队、对这个助学传统,有着诸多不舍。“我2008年7月来到成武中队,已有3年时间,之前在广西、济宁服役,也没有进行过类似的资助活动能在这样有着光荣传统的中队锻炼,我特别骄傲。”

张林说:“初中毕业就入伍,那时家庭比较困难,条件受限,没有办法继续读书,这一直都是我内心的一个遗憾。来到成武中队后,得



▲学生们第一次走进军营,看到诸多训练器械,既觉得新奇,又感受到武警官兵训练的辛苦。张歆然 摄

▶学生体验军人生活。张歆然 摄



知有这样一个助学传统,我就赶紧拿出第一个月津贴对指导员说,我一定要帮助他们。”

“我们资助的都是高三的学生,高三是很关键的一年,如果在这个时候能帮助那些优秀但家庭贫困的学生一把,会减轻他

们很多经济和心理负担,使他们全力以赴地拼高考。我最期待的就是每年8月份,资助过的学生们拿着录取通知书来中队,那感觉就像自己考上了大学一样,激动又自豪!”成武中队指导员范承刚说。

撞倒孕妇后逃逸 不到3小时被抓

本报巨野11月8日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 开车撞倒孕妇,不是立刻救人,而是选择逃逸,肇事司机滕某最终难逃法网,不到3个小时,便被巨野交警大队民警抓获。

11月7日7时许,巨野辖区巨野公路发生一起交通事故,一辆“金刚王”农用运输车撞伤一名孕妇后逃逸。巨野交警大队民警接警后,迅速赶到现场,立即对现场进行勘察并寻找目击者。

据一位目击者介绍,7时许,他骑着电动车去上班,远远发现对面驶来一辆拉土的“金刚王”牌农用三轮车,由于车速较快,车载的泥土散落很多,并且扬起烟尘。就在此时,“咣”的一声,一辆

电动三轮车被撞翻,一名妇女倒在地上。农用运输车司机看到自己撞伤人后,没有停车,而是加速驶离现场。据了解,该妇女李某已怀有身孕。

民警通过走访调查,以及现场目击者的描述,把肇事嫌疑车锁定为事发现场附近大野水库拉土的工程车。

巨野交警大队大队长陈培胜带领民警赶到工地,对大野水库内所有货车进行排查,经过2个多小时排查及痕迹检验,确定肇事驾驶员为巨野县凤凰街道办事处居民滕某,10时许,民警将滕某抓获。在证据面前,滕某对逃逸事实供认不讳。

据了解,目前受害人李某正在医院救治,案件正在进一步审理中。

借帮找工作 男子强奸朋友之女

本报菏泽11月8日讯(记者 景佳 通讯员 仵新忠) 菏泽一男子以帮朋友之女找工作为名,将该女子奸淫。近日,菏泽经济开发区人民法院以强奸罪判处其有期徒刑五年零六个月。

涉案男子曹某与张某是普通朋友关系。6月28日上午,曹某到张某家做客。张某让妻子炒了几个菜,又让女儿王某(因张某与前妻离婚,女儿随母姓)外出买几个菜,在家中设宴款待曹某。

曹某向曹某说起女儿高考的事,曹某见其女儿气质不错,建议其先学舞蹈培养培养,今后可报名从事形象代言人的工作,并答应帮助联系,还当场打电话给一家单位,并在电话里称是给他女儿找事做。

当日16时许,曹某酒足饭后,让王某跟着他去面试,说好面试完回来。这样,曹某将王某带

至牡丹区双井街附近一家宾馆及开发区桂陵路附近一宾馆内,两次使用胁迫等手段,将王某强奸。期间,王某多次与曹某打电话询问女儿下落,曹某均以在外听戏等理由搪塞。

次日凌晨2时许,曹某乘出租车把王某送回家。王某回家后便将自己被曹某强奸的事实告诉了父母。当日王某便领王某到公安机关报了案。次日,公安机关将曹某抓获。

法院经审理认为,被告人曹某违背妇女意志,使用胁迫等手段,强行与妇女发生性行为,其行为构成强奸罪。公诉机关提供的证据确实、充分,指控的罪名成立,依法予以支持。11月7日,菏泽经济开发区人民法院作出一审判决,以强奸罪判处被告人曹某有期徒刑五年零六个月。法官介绍,被告人曹某表示对判决结果服判,不上诉。

陌生人要你转账,小心有诈!

公安部门:不要轻易透露账号密码

本报菏泽11月8日讯(记者 邓兴宇 通讯员 李增强) 如果有陌生人要你转账,不管对方自称是银行客服还是公安局,都要慎之又慎。6日,菏泽开发区的市民王先生收到一条银行转账短信,并拨打了对方提供的“银行客服”及“青岛市公安局”电话咨询,却仍按照对方要求转账,结果被骗走2万余元。

6日,市民王先生收到一条外地手机发送的短信,对方自称是某银行工作人员,提示王先生银行将从其账户划走3000元钱,如有疑问可电话咨询被告知的“银行客服电话”。

由于是“银行客服”,王先生并

没多想,遂拨打对方提供的号码咨询转账原因,电话里称两天前王先生在青岛开通一新银行账户并实施转账。王先生说自己近期未到过青岛,也未开通新账户,对方则称可能有人盗用王先生的身份证件。紧接着,“银行客服”提醒王先生其银行账户已不安全,必须向公安机关报案,并提供一个称是“青岛市公安局”的电话号码。

王先生又一次按照对方提供的号码拨过去,对方自称是“青岛市公安局”,并告知王先生,其银行账户有异常资金流动,为查明案情并确保其资金安全,必须将账户内资金转入“银行保全账户”。焦急万

分的王先生将账户内2万余元全部转入对方提供的账户。等转账再打电话,对方已无人接听,这才发现上当受骗,立即向公安机关报案。

据菏泽开发区公安分局国保大队副大队长张增礼介绍,短信诈骗的手法千变万化,但最终目的都是通过诱使被害人转账来骗取钱财。提醒市民:在收到类似短信时,可通过“114查询台”查询银行服务电话号码,在任何情况下,都不要把自己的银行账户号码、密码等告诉陌生人,不要轻易将资金转账到任何陌生的账户,做到“不相信、不回应、不泄露、不转账”。

菏泽市民抢购奇瑞电轿接送孩子

最近,细心的菏泽市民会在菏泽多所学校门口,见到接送孩子往返穿梭的奇瑞电动汽车。

一辆辆小巧别致的电动汽车,驾驶安全,操作简单,成了菏泽城一道亮丽的风景线,驾驶员多是中老年人或妇女,他们开电动汽车接送孩子,既遮风又挡雨,让人羡慕不已。

“这几天,随着天气渐冷,来这里购买奇瑞电动汽车接送孩子的络绎不绝。”10月16日,菏泽正邦电

轿行奇瑞店销售顾问王德玉告诉记者,由于电动汽车省费用省手续,驾驶安全又简单,很多家长接送孩子选择了电动汽车,目前在菏泽城乡有上千人购买电动汽车接送孩子。

市民王先生购买了一辆奇瑞电动汽车送给妻子,他说给妻子购买电轿既能提升她的生活质量,主要是接送孩子方便,大人孩子都不受罪了。10月4日,年过60的李大爷购买了一辆奇瑞电轿,他说今后接送孙女上

学方便了,还省钱,一辆电动汽车比微型轿车一年就能省油钱、维修费和保险费1万多元,回趟曹县老家收费站也免费。

今年68岁的李明亮大爷,现在闲着没事,经常接送外孙上学,公车不能用了,自己蹬个三轮,也很麻烦也不安全,又没面子。自从购买了奇瑞电动汽车后,自己接送孩子方便了,出行就随心所欲了。他说奇瑞电轿行驶百公里,费用才8元。他的几个老朋友

见他开着好,也都购买了电动汽车。

位于菏泽人民路一中分校南的正邦电轿行是奇瑞电动汽车在菏泽总代理,10月14日,一天就销售了3辆电轿。奇瑞电轿在菏泽上市半年多,累计已销售300多台,最多时一天销售6台。为方便菏泽城乡群众咨询,公司专门开通两部咨询电话0530-5079898、13805300911。(巨野8311198、郓城6232888、单县18854032103)。

